2017年9月20日 株式会社吉野家

吉野家初めての夕食限定商品 吉野家の『晩ごはん』発売のお知らせ 第一弾「おろし牛カルビ定食」「牛牛定食」発売

株式会社吉野家(本社:東京都中央区、以下吉野家)は、2017年9月23日(土)より全国の「吉野家」店舗にて、吉野家の晩ごはん 第一弾として「おろし牛カルビ定食」「牛牛定食」(ぎゅうぎゅう定食)の販売を開始いたします(販売時間15時~24時)。



※テイクアウトはできません。
※一部の店舗では販売しておりません。
詳しくは吉野家公式ホームページでご確認ください。

今回販売する「おろし牛カルビ定食」「牛牛定食」は、吉野家初めての"夕食限定商品"となります。「おろし牛カルビ定食」は、ボリューム満点の牛カルビを「香味ダレ」と大根おろしでさっぱりとお召し上がりいただけます。

「牛牛定食」は、定番の「牛皿」と人気の「牛カルビ」が一度に楽しめる吉野家ならではのプレミアムな"晩ごはん"です。

どちらもご飯大盛無料で"晩ごはん"に嬉しいしっかり食べていただける商品です。 いよいよ食欲の秋本番。吉野家の「晩ごはん」 をどうぞご賞味ください。

商品名・価格(税込)

	価格	カロリー
おろし牛カルビ定食	680 円	969Kcal
牛牛定食	680 円	1,134Kcal

≪ この件に関する問合せ先 ≫

㈱吉野家 企画本部広報担当 03-5651-8620